

你不理财，财不理你，小编每日为您筛选最新的理财资讯信息，为您的投资理财活动提供参考。

基金理财：

谢治宇建仓芯片股 刘格菘大举减持光伏！顶流基金经理最新持股名单来了

公募基金一季报尚未披露，已经公布的上市公司一季报成了追踪明星基金经理调仓换股动向的最新线索。4月12日晚间，多家上市公司一季报新鲜出炉，谢治宇、董承非、刘格菘、杨东、陈皓等一众“顶流”公私募大佬最新重仓股名单浮出水面。

基金经理“频繁换手” vs “原地卧倒” 谁更赚钱？投资者该怎么选？

近期，顶流基金经理一季度最新持仓信息备受关注，“千亿顶流”张坤管理的易方达中小盘一季度明显减持了白酒股水井坊，同时，他管理的易方达中小盘、易方达蓝筹精选、易方达优质企业三只产品对消费股中炬高新大比例增持。一时间，基金换仓与其操作风格的关系引发了市场的热烈议论。

股票理财：

一季度业绩“预增王”热景生物还能“热”多久？

今日(4月13日)早盘，热景生物(688068，SH)股价一字涨停，涨幅20.01%，报69.64元/股。

消息面上，热景生物披露2021年第一季度业绩预告，预计今年第一季度实现归属净利润5.6亿元~6.6亿元，相比上年同期净利润51.27万元，将增加109125.67%到128630.25%，预增幅度在目前已公布公司中拔得头筹。

1413股公布年报 234股净利润增幅翻倍

统计显示，截至4月13日，有1413家上市公司公布2020年年报，其中951家净利润同比增长，462家下降，940家营业收入同比增长，473家下降，净利润和营业收入同时增长的公司有英科医疗等759家，利润收入均下降的有281家；业绩增幅翻倍的公司有234家，其中恒通股份增幅最大。

银行理财：

A股21家银行不良贷款大起底 疫情冲击留重痕

四月维夏，A股上市银行2020年业绩情况陆续出炉，银行的资产质量图谱也随之呈现。面对疫情大考，大部分A股上市银行在资产质量方面均交出了不错的答卷。在外部经济环境剧变叠加不良资产认定继续趋严的双重背景下，2020年末A股上市银行信贷资产质量基本稳定，不良贷款率较年中明显回落企稳。

力挺实体经济 管控涉房贷款 “精准滴灌” 成今年银行信贷投放关键词

央行等五部门近日决定进一步延长普惠小微企业贷款延期还本付息政策和信用贷款支持政策至2021年年底，这意味着对小微企业融资支持政策再加码。今年以来，监管部门多次强调撬动更多金融资源向绿色低碳产业倾斜、提高制造业贷款比重……种种迹象表明，制造业、绿色金融、小微企业等将成为今年信贷支持重点。近期多位上市银行高管表态将加大对实体经济的信贷支持，坚持“房住不炒”，加强对房地产贷款的管控力度。

保险理财：

新重疾险短期销售承压 长期市场需求依然巨大

今年一季度，重疾险的销售前高后低。出现这一情况的原因，一部分来自重疾险新规切换。由于重疾险自2月份已经切换为新产品，3月份销售并不太乐观。不过，保险业界对此有冷静认识，这是受特殊事件影响的特殊情况，长期看重疾险仍有巨大市场需求。与此同时，业界将二季度视作打开新重疾市场的关键时期。

高端险种遭“集中退保” 起底上海特大保险佣金诈骗案

从事了多年保险经纪代理的张女士不会忘记，当保险公司的质疑和索赔追上门时，一种巨大的无力感涌上心头。对于张女士所在的保险经纪公司来说，各大保险公司是他们的重要客户，如今高端险种却惨遭“集中退保”危机，客户保险金全额退还，高额的保险佣金却无法追回，矛头便直指这家民营企业。虽然想到可能是业务员暗中操作，骗取保险佣金，但保险经纪公司和保险公司仍然没有料到，这场“集中退保”背后，暗藏着一个如此庞大的家族式职业性骗取保险公司佣金阴谋……

汽车理财：

一季度车市“商强乘弱”！新能源车销量再创新高背后：“纯电动小车”立功了

日前，中国汽车工业协会(以下简称中汽协)发布的数据显示，2021年3月，国内汽

车销量约252.6万辆，环比增长73.6%，同比增长74.9%；今年第一季度，国内汽车销量约为648.4万辆，同比增长75.6%。

小米集团宣布造车股价意外低迷 闯入“红海” 百亿投入够“烧”几年？

对于小米造车的消息，业界众说纷纭。看好者认为，作为积累了大量C端客户的消费电子品牌，只要有万分之一的转换率就成功了；而在看空者的眼中，电动汽车的“烧钱”程度有目共睹，造车新势力已倒下一批，小米汽车前途未卜。